
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 25 dias do mês de Janeiro de 2010, às 10:00, no PREFEITURA, do município, ITAPARICA, Estado BA, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CLEIDE LOPES VIANA representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Adenilson Barbosa da Cruz - Prefeitura Municipal de Itaparica
Arisson Preihs Carneiro Ribeiro - Prefeitura Municipal de Itaparica
Itamar Franz Passos - Prefeitura Municipal de Itaparica
Maria Herminia Santa Rosa Dantas Martins - Prefeitura Municipal de Itaparica
Tatiana Franco Machado - Secretaria Municipal de Educa?

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município ITAPARICA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
FORAM FEITAS AS JUSTIFICATIVAS DA NÃO APRESENTAÇÃO DOS MAPAS ATUALIZADOS CONFORME FOI ACORDADO NA REUNIÃO ANTERIOR,
E O COMPROMISSO DE APRESENTAR NA PROXIMA REUNIÃO.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: A PREFEITURA VAI VIABILIZAR A DIVULGAÇÃO ATRAVÉS DOS VEÍCULOS DE COMUNICAÇÃO DO MUNICIPIO

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A PREFEITURA FICOU DE VERIFICAR O ESPAÇO FÍSICO PARA CESSÃO

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: A PREFEITURA FICOU DE CONSEGUIR ESPAÇO PARA O TREINAMENTO

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
SIM FOI SUGERIDO QUE OS ATUAIS MENMBROS FIZESSEM CONTATO COM DIVERSOS SETORES DA SOCIEDADE PARA PARTICIPAR DA
PROXIMA REUNIÃO.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
FOI QUESTIONADO POR REPRESENTANTES DA PREFEITURA OS LIMITES DO POVOADO DE AREAL DA GAMELEIRA, QUE SEGUNDO AS
INFORMAÇÕES ESTA LOCALIDADE PERTENCE A ITAPARICA, MAS NO CENSO 2007 FOI CONTADO A POPULAÇÃO  PARA O MUNICIPIO DE VERA
CRUZ.



OBS: A REUNIÃO SÓ FOI REALIZADA NESTA DATA POR PROBLEMAS DE ORDEM POLÍTICO-ADMINISTRATIVO QUE O MUNICIPIO ENFRENTOU
DESDE NOVEMBRO DE 2009.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


